

市一中新校四个标段正准备验收,市二中新校建设进展顺利

# 新校将竣工,老校准备搬迁

本报记者 李沙娜



►市二中广场喷泉已现雏形。本报记者 段学虎 摄

## 市一中新校:绿化工程预计4月底完成

记者从东营市一中新校了解到,目前,锅炉房设备、信息化设备、监控、广播、学生课桌凳及教师办公桌椅、学生用床及阶梯教室座椅、图书楼书架、太阳能设备、实验设备等招标完成。目前,教学楼各教室内已经安装了灯具及风扇,宿舍内也是安装了灯具及风扇,学生课桌凳及教师办公桌椅、学生用床等到校后,会在第一时间进行安装。

目前市一中新校外管网、道路、水系、铺装工程已经完成,化粪池及水系也已开挖完成,部分施工人员正在对广场及道路进行路基基层工作,广场主要是大理石的铺装而道路主要是烧结砖的铺装施工。

现在走进市一中新校,就会看到已经成林的银杏树,花开满树的玉兰等,目前已有适合栽种的600多棵乔木已栽种,剩余的部分乔木、灌木、地被、草坪,将于4月底全部完成。同时,在景观设计上,1号食堂东侧长25米的木栈桥已经修建完毕,将作为跨水系的通道,同时在6号楼宿舍楼北侧修建了混凝土的拱桥,供食堂进货时的车行桥使用。同时,学生运动场工程正在进行压实养护,计划5月30日前全部完工。

另外,目前市一中二期工程的音美楼、大礼堂和体育馆正在进行建设,预计今年9月1号之前,完成主体建设,年底投产使用。

## 市二中新校:广场喷泉已现雏形

记者在市二中新校外看到,除了部分工人进行学校围墙的施工外,在9层高的图书综合楼前,还有不少施工人员在紧锣密鼓地对广场喷泉进行施工,并且已见雏形,据了解,广场喷泉东西方向长30米、南北长40米,将为师生提供休闲娱乐的场所。

另外,市二中一期工程的其他建筑如4栋学生公寓、1栋教师公寓、1栋食堂、2栋教学楼、2栋实验楼、1栋艺术科技楼等都将4月底完成主体工程,相关的配套设施也计划在6月底完工。

从东营市二中新校的设计中不难看出,为了方便教师与学生出入,学校在校园内专门按照“车有车行道、人有人行道和连廊”的理念进行了人车分离设计,并且在校门设计上也有这方面的体现。除了紧靠东三路的东门是专门为教师车辆而设外,学生步行进出

校门也有专门的通道。

据了解,新校的运动场地除了正规400米跑道的操场外,还有15个篮球场、6个排球场及1个笼式足球场,由于计划面向社会开放,可以据学校东门比较近。教师及其他社会车辆可从东门驶入后,直接行使150米左右至体育场看台位置,然后从地下停车场进口驶入地下进行停车,而学生周末放学回家,可以直接从距离宿舍比较近的北门走出校园,而南大门则实现了人行道、车行道的区分。

目前正在建的南大门宽46米多、高12米多,除了进行功能的划分外,还专门进行了人车分离设计。南大门的一楼主要为门卫和保安室,楼上主要放置监控设备,而大门的两侧专门设计了两个宽6米的小门,这是车行道,中间宽18米多的地方为人行道,方便放学后人流量较大的学生步行出校门。

## 东营区全面做好适龄妇女“两癌”免费筛查工作

通讯员 张少强

为提升全区育龄妇女健康水平,近日,东营区2016年度适龄妇女宫颈癌、乳腺癌“两癌”免费筛查检查服务项目在东营区胜园街道启动。“两癌”免费筛查服务对象为东营区辖区内35—64岁农村已婚育龄妇女和城镇下岗失业人员,均享受免费的宫颈癌、乳腺癌筛查服务。“两癌”免费筛查服务每两年实现目标人群全覆盖,自现在开始到10月底结束。

**定职定责,提供坚强保障。**组织召开全区“两癌”启动会议,各镇街道计生办、卫生院(社区卫生服务中心)根据各自在“两癌”免费筛查工作中承担的职责任务,量化细化任务,全方位服务于筛查工作。

**强化宣传,营造浓厚氛围。**在东营区各医疗单位、村居电子显示屏每天循环播放健康标语,在集贸市场开展现场健康咨询、义诊服务,编印健康宣传资料送到群众手中,努力提高广大群众健康意识,营造浓厚的社会舆论氛围。

**开展培训,提升专业技能。**3月23—27日,组织参加“两癌”筛查的技术人员到胜利油田中心医院进行了专业培训,提升技术人员的检查水平,规范筛查服务流程,提升筛查服务效率。

**组建专家,规范标准服务。**东营区妇幼保健计划生育服务中心组织由妇科、乳腺B超、乳腺外科等组成专家检查小组,深入全区221个村居、30个社区开展筛查服务,让广大适龄妇女在家门口享受“两癌”免费检查。

**强化合作,精准优质服务。**与胜利油田中心医院合作,负责东营区“两癌”检查项目中的宫颈阴道镜及病理检查和乳腺钼靶x线检查及粗针活检病理检查,保证了检查服务质量和检查结果的准确性。截止目前,已检查乳腺筛查1319人,可疑病变33人,良性病变602人;宫颈筛查1041人,生殖道感染96人。对检查可疑病变的服务对象,专家组均进行了科学指导。

## 本周气温波动大

请市民注意增减衣物,谨防感冒

本报4月13日讯(记者 魏菲) 本周气温波动明显,市民应及时增减衣物,谨防感冒。另外,14日空气质量将转为良好到轻度污染。

记者从东营市气象局了解到,14日东营市转为东北风,气温有所下降,15日气温又显著回升,近期气温波动明显。15—16日,我国中东部大部地区将有一次降水过程,东营市将在16日迎来小雨。

春季也是过敏的高发期,据了解,天气气候因素直接或间接对过敏产生影响。春季,特别是初春时节,虽然气温回暖,但昼夜温差较大,气温不稳定导致人体抵抗力变低,气候温暖湿润,万物生长导致过敏原增多;空气流动更频繁利于过敏原传播;紫外线强度增加容易晒伤和引发皮肤过敏。因此,在春暖花开这样的好天气下,大家在兴致勃勃地安排踏青郊游等活动的同时,应注意防过敏。

未来几天具体天气情况如下:

**4月14日:**晴间多云,南风转东北风3~4级,各沿海海区5~6级,东营13~19℃;利津12~21℃;河口12~19℃;广饶12~21℃;垦利12~20℃;北部沿海海区12~17℃;东部沿海海区12~18℃。

**4月15日:**晴转多云,东风转南风3~4级,各沿海海区5~6级阵风7级,东营11~28℃;利津11~29℃;河口11~28℃;广饶11~29℃;垦利11~28℃;北部沿海海区11~23℃;东部沿海海区11~23℃。

**4月16日:**阴转阴有小雨,南风转东北风3~4级,各沿海海区5~6级,东营11~21℃;利津11~21℃;河口11~21℃;广饶11~22℃;垦利11~21℃;北部沿海海区12~19℃;东部沿海海区12~20℃。

**4月17日:**阴转多云,西北风4~5级转3~4级,各沿海海区6~7级阵风8级

**4月18日:**晴,西北风转西南风3~4级,各沿海海区5~6级

## 安哥拉原油“流”进东营港



“STENA PRIMORSK”号停靠在东营港中海油5万吨级码头。(图片由通讯员提供)

本报4月13日(记者 张婧婧 通讯员 陈栋栋 张良) 4月7日上午,来自马来西亚的船舶“STENA PRIMORSK”号缓缓停靠在东营港中海油5万吨级码头。据了解,数条原油船舶已经计划停泊东营港卸货。“STENA PRIMORSK”号的到来正式拉开了东营港新一轮进口原油的大幕。

“STENA PRIMORSK”号所载原油产自安哥拉,收货方为东营地炼企业——山东天弘化学有限公司,该公司于2016年初得到商务部批复,获得原油非国营贸易进口资质。到目前为止,东营已经有五家地炼企业获得原油进口使用“双权”。

为保障东营港进口原油能够及时通关,保障东营相关地炼企业原油供应,东营出入境检验检疫局提醒原油进口企业高度关注明水问题,通过在合同中注明交接依据、列明索赔条款、委托装运前检验、重视进口原油数量短量投保工作等方式,降低“以水充油”欺诈行为带来的损失;其次,根据货物相关特性进行风险分析和风险评估,制定详细的查验方案,有针对性的做好准备。

### ◆新闻链接:

原油进口使用“双权”是指进口原油使用权和原油非国营贸易进口权,“双权”的获得也就意味着这些地炼企业可以结束“吃不饱”的时代,原料得到保证,并且进口的优质原油有利于装置长周期稳定运行,提升成品油质量,节约加工成本,减轻环保压力,使企业更具竞争力。

挂失

李雪梅(370682197912161927)丢失伟浩建设集团有限公司开具给李欣怡的御景广场1#-1-902购房收据四张,收据号码:0001883,金额50000元;0018972,金额80000元;0018973,金额920000元;0018974,金额120022元。特此声明。

欢迎刊登公告挂失联系电话:15265465396